

మధ్యమానేరు పరిహారం చెల్లింపుల్లో మళ్ళీ అక్రమాలు?



మధ్యమానేరు ముంపు గ్రామం చింతలరాణా

- చింతలరాణా వేదికగా బాగోతం
- బైనంబర్లతో లేని ఇండ్లకు చెల్లింపులకు యత్నం
- వేగంగా కడులుతున్న ఫైల్
- ఓ ఇద్దరు అధికారులే కీలక సూత్రదారులనే ఆరోపణలు
- ఫైర్ వీధులకు సహకారం
- ఉన్నతాధికారులను పక్కదారి పట్టించే ప్రయత్నం
- పరిహారం వస్తే అందులో 50శాతం అధికారులకు చెల్లింపడానికి ఒప్పుదామా?

మధ్యమానేరు పరిహారం చెల్లింపుల్లో మళ్ళీ అక్రమాలకు తెరలేపుతున్నారా..? పాత దండా నడిపేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారా..? అందులో కొంత మంది అధికారులే సూత్రదారులుగా మారుతున్నారా..? ఫైర్ వీధి దారులకు సహకారం అందిస్తున్నారా..? అంటే అప్పటికే సమాధానమే వస్తున్నది. తాజాగా ముంపు గ్రామాల్లో ఒకటైన చింతలరాణాలో లేని ఇండ్లకు బైనంబర్ల సృష్టించి, దాదాపు ₹2 కోట్ల పరిహారం కాజీసేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ బాగోతంలో ఏండ్లుగా పాతుకుపోయిన ఓ ఇద్దరు అధికారులే కీలకసూత్రదారులనే ఆరోపణలు వెల్లడవుతున్నాయి. పరిహారం ఇప్పిస్తే వచ్చిన డబ్బులనుంచి 50 శాతం అయిపోతే తమకే ఇవ్వాలంటూ సదరు అధికారులు ఒప్పుదామా చేసుకుంటూ ఫైల్ను చకచకా ముందుకు తీసుకెళ్తున్నట్లు తెలిసింది. ఈ వ్యవహారంపై నిజమైన లెక్కలనుంచి అగ్రహం వ్యవస్థలకున్నది.

కరీంనగర్, జూలై 5 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : మధ్యమానేరు పరిహారం విషయంలో గతంలో అత అక్రమాలకు జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఆ మేరకు అప్పటి బీఆర్ఎస్ సర్కారు అనేక చర్యలు తీసుకున్నది. ప్రస్తుతం కొత్త ప్రభుత్వం రావడంతో మళ్ళీ కొంత మంది అధికారులు అక్రమాలకు తెరలేపుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. అందుకు చింతలరాణా గ్రామం వేదికగా.. అక్కడ లేని కొన్ని ఇండ్లకు బైనంబర్ల సృష్టించి, దాదాపు రెండు కోట్ల పరిహారం చెల్లింపులకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం అందుతున్నది. నిజానికే అక్రమాలకు గతంలో ఉన్నతాధికారులకు దృష్టికి రావడంతో విచారించి, వాటిని బోగోసా నిర్ధారించి పక్కన పెట్టారు. దీంతో ఇన్చార్జ్ మోసగా ఉన్న ఫైర్ వీధులు, ఇప్పుడు ప్రభుత్వంకోసం పాటు తాదికారులు మారడంతో మళ్ళీ అక్రమాలకు తెరలేపుతున్నారు. చింతలరాణాకు సంబంధించి కొన్ని ఇండ్లకు బైనంబర్ల వేసి.. సదరు వ్యక్తులకు డబ్బులు ఇప్పించేందుకు ఓ ఇద్దరు అధికారులు కీలక సూత్రదారులుగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ బైనంబర్ల ఇండ్ల సమాచారం గ్రామ పంచాయతీలో లేదని తెలిసింది. అంతేకాదు, ఒకటైన చింతలరాణాలో ఇండ్ల పరిహారం చెల్లింపులకు 2007లో అరేడ బ్యూరోను అధికారులు నిర్వే చేశారు. మొత్తం 710 ఇండ్లకు ఉన్నట్లుగా గుర్తించి, వాటికి అందనాలు రూపొందించి ప్రభుత్వానికి సమర్పించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంపొందిన వెంటనే అంతే.. 2014 నుంచి ముంపు గ్రామస్తులకు దళవారీగా పరిహారం చెల్లింది. ఒకటి రెండు సంవత్సరాల్లో ఈ ప్రక్రియను పూర్తి చేసింది. అయితే పరిహారం అధికారులు అప్పట్లో చింతలరాణాలోనూ దండుకు చెప్పినట్లు అక్రమాలకు తెరలేపుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. అందుకు సంబంధించి ఫైల్ను (ఎల్ఆర్) చక చకా ముందుకు తీసుకెళ్తున్నట్లు తెలిసింది. నిజానికే ప్రస్తుతం చెబుతున్న ఇండ్ల వివరాలు ఆర్డర్ డబ్బులను అధికారులు ఇచ్చిన అంచనాల్లో లేవు. ఆ విషయాన్ని పక్కన పెట్టి.. బైనంబర్ల వేరే బీఆర్ఎస్ సృష్టించి వ్యవహారం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ ఫైల్ను విచారణ జరిపి నివేదిక ఇవ్వాలని తాజాగా సెన్సైటివ్ కెస్ట్లలో ఉత్తర అధికారులు జారీ చేశారు. అందులో దీనిపై విచారణ చేస్తున్న అధికారులకు ఎంతో కొంత ముట్టజెప్పి, అంతా ఒకే అనేకా ఫైల్ తయారు చేయించి, కెస్ట్లలో ద్వారా పరిహారం పొందిన అధికారులకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఏళ్లుగా పాతుకుపోవడంతోపాటు ఇటువంటి వ్యవహారాల్లో రాబులేని ఇద్దరు అధికారులు.. ఈ అక్రమాలకు అండగా ఉండడమే కాకుండా.. వారి దగ్గరుండి ఈ బాగోతాన్ని సదుపాయం చేస్తున్నారనే విషయం తెలుస్తున్నది. అందుకు

గానూ సదరు వ్యక్తుల నుంచి 50 శాతం పరిహారం చెల్లింపులకు ఒప్పుదామా చేసుకున్నట్లు సమాచారం. **అందరి చూపు.. ఆ ఆరు కోట్లపైనే?** నిజానికే మధ్యమానేరుకు సంబంధించి కొద్దులో ఉన్న పిటిషన్లు, కొన్ని కుటుంబ తగాదాల వంటి వివిధ కారణాలతో కొంత మందికి పరిహారం అందలేదు. ఈ విషయం మాజీ మంత్రి, సిపిఐ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ దృష్టికి వెళ్లడంతో పరిహారం రాని వ్యక్తుల వివరాలు పూర్తిగా సేకరించి ఇవ్వాలని అప్పటి కలెక్టర్ను ఆదేశించారు. ఆ మేరకు కలెక్టర్ ప్రత్యేకాధికారులను నియమించారు. ఆ అధికారులు అన్ని కోణాల్లో విచారణ జరిపి మొత్తం ₹42 కోట్ల పరిహారం చెల్లింపు కొరకు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇవి చెల్లిస్తే పరిహారం చెల్లింపు ప్రస్తావన ఇక ఉండదని తమ నివేదికలో స్పష్టం చేశారు. ఈ సమస్యను సానుకూల దృక్పథంతో చూసిన కేటీఆర్, ప్రభుత్వం నుంచి ముందుగా ₹14 కోట్ల విడుదల చేయించారు. మిగిలినవి విడుదల చేయించేలాగా ఎన్నికలు రావడంతో ఆ ప్రక్రియ నిలిచిపోయింది. మంజూరైన ₹14 కోట్ల నుంచి అప్పటి ముంపువాసులకు ₹8 కోట్లు చెల్లింపులు పూర్తి చేశారు. ఎన్నికల కోడల్ కారణంగా మిగిలిన ₹6 కోట్ల ప్రభుత్వ ఖాతాలోనే ఉండిపోయాయి. దీంతో ఇప్పుడు ఫైర్ వీధి కారుల దృష్టి మిగిలిన ఆరు కోట్ల రూపాయలపై పడింది. ఎలాగైనా వీటిని కాజీయాల్లో లక్షలతో ఒక్కో ఫైర్ వీధి కారులకు ఒక్కో పద్ధతిలో ముందుకు వెళ్లడం, చేయి తిరిగి ఇద్దరు అధికారులు అందులో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారనే ఆరోపణలున్నాయి. కాగా చింతలరాణా నుంచి కొంత మంది ఫైర్ వీధి కారులు అధికారులు అప్పట్లో చింతలరాణాలోనూ దండుకు చెప్పినట్లు అక్రమాలకు తెరలేపుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. అందుకు సంబంధించి ఫైల్ను (ఎల్ఆర్) చక చకా ముందుకు తీసుకెళ్తున్నట్లు తెలిసింది. నిజానికే ప్రస్తుతం చెబుతున్న ఇండ్ల వివరాలు ఆర్డర్ డబ్బులను అధికారులు ఇచ్చిన అంచనాల్లో లేవు. ఆ విషయాన్ని పక్కన పెట్టి.. బైనంబర్ల వేరే బీఆర్ఎస్ సృష్టించి వ్యవహారం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ ఫైల్ను విచారణ జరిపి నివేదిక ఇవ్వాలని తాజాగా సెన్సైటివ్ కెస్ట్లలో ఉత్తర అధికారులు జారీ చేశారు. అందులో దీనిపై విచారణ చేస్తున్న అధికారులకు ఎంతో కొంత ముట్టజెప్పి, అంతా ఒకే అనేకా ఫైల్ తయారు చేయించి, కెస్ట్లలో ద్వారా పరిహారం పొందిన అధికారులకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఏళ్లుగా పాతుకుపోవడంతోపాటు ఇటువంటి వ్యవహారాల్లో రాబులేని ఇద్దరు అధికారులు.. ఈ అక్రమాలకు అండగా ఉండడమే కాకుండా.. వారి దగ్గరుండి ఈ బాగోతాన్ని సదుపాయం చేస్తున్నారనే విషయం తెలుస్తున్నది. అందుకు

నమస్తే తెలంగాణ పెద్దపల్లి

5 కరీంనగర్, శనివారం 6 జూలై 2024 PEDDAPALLI

నిరుద్యోగుల పోరుబాటపై జులుం

- టీజీపీఎస్సీ కార్యాలయ ముట్టడి భగ్నానికి పోలీసుల యత్నం
- విద్యార్థి సంఘాల నాయకుల ముందస్తు అరెస్టులు..
- రాణాలకు తరలింపు
- ఖండించిన నాయకులు



నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలుచేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న నాయకులు

అవినీతి కూపం.. డీసీఎంఎస్

కొనుగోలు కేంద్రాలకు చెల్లింపాలైన కమీషన్ల కక్కుర్తి ఎరువుల దుకాణం పేరిట అక్రమ దండాకు తెరలేపిన మేనేజర్ కౌలర్ లంచం తీసుకుంటుండగా పడుకున్న అధికారులు ఏసీబీ విచారణలో బయట పడుతున్న అక్రమాలు సంబురాలు చేసుకుంటున్న సెంటర్ నిర్వాహకులు వెంకటేశ్వర్లరావు అక్రమాలపై డీసీవోకు ఫిర్యాదు చేసిన హుజూరాబాద్ కాంప్లెక్స్ లీజు దారులు



వెంకటేశ్వర్లరావు పెట్టిన బాధలను డీసీవోకు వెలుతున్న డీసీఎంఎస్ కాంప్లెక్స్ లీజుదారులు

జిల్లా సహకార మార్కెటింగ్ సొసైటీ లిమిటెడ్ (డీసీఎంఎస్) అవినీతికి అడ్డంకు మాలిన్, ఏళ్ల తరబడిగా తిప్పివేసిన అధికారులు.. ప్రతి పనికీ ఓ రేటు నిర్ణయించుకుంటూ వస్తున్నట్లు బయటపడుతున్నది. కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులకు అండగా నిలిచి ప్రాప్తిపాపాలిచ్చింది పోయి వారిని కాల్యక తింటున్నట్లు బహిష్కరణం చేశారు. కొన్నాళ్ల నుంచి ఆరోపణలు వెల్లడవుతుండగా, తాజాగా సొసైటీ లిమిటెడ్ మేనేజర్ వెంకటేశ్వర్లరావు, జూనియర్ అసిస్టెంట్ కుమార్ సామి లక్షల లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి బిక్కడంతో అవినీతి తిమింగళాల బాగోతం బట్టలుయ్యింది. వీల అక్రమాలకు ఒక్క కాపటి రాజు మాత్రమే కాదు, 75 శాతం కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు ఇదే తరహాలో ఇబ్బందులు పడినట్లు వెలుగులోకి వస్తున్నది. అంతేకాదు, వీరి వ్యవహారం సన్నక చాటా మంది నిర్వాహకులు సప్లయ్ భరించి బయటకు వెళ్లిపోయినట్లు తెలుస్తున్నది. డీసీఎంఎస్లో జరిగే అక్రమాల వెనుక వెంకటేశ్వర్లరావు హస్తము ఉందనే విషయాల వస్తుండగా, తాజాగా హుజూరాబాద్ డీసీఎంఎస్ కాంప్లెక్స్ లీజుదారులు.. డీసీవోను కలిపి ఫిర్యాదు చేయడం వెంకటేశ్వర్లరావు ఏసీబీకి అరెస్టు అర్థం చేసుకున్నది.

వెంకటేశ్వర్లరావు పెట్టిన బాధలను డీసీవోకు వెలుతున్న డీసీఎంఎస్ కాంప్లెక్స్ లీజుదారులు

నీకే చెందిన కాపటి రాజుకు కొనుగోలు కేంద్రం నిర్వహణ అప్పగించింది. 2018-19 నుంచి 2023-24 వానకాలం సీజన్ వరకు 5.26లక్షల క్వింటాళ్ల ధాన్యం ఈ సెంటర్లో కొనుగోలు జరిగింది. 2019-20లో 55వేల క్వింటాళ్ల ధాన్యం కొనుగోలు జరిగింది. వీటికి సంబంధించి సివిల్ సప్లయ్ శాఖ డీసీఎంఎస్ క్వింటాళ్లకు ₹32వోపున కమీషన్ ఇచ్చింది. అందులో ₹16 డీసీఎంఎస్ ఉంచుకొని.. మిగిలిన ₹16 సెంటర్ నిర్వాహకులకు చెల్లించాలి. నిజానికే ఎప్పుడీకప్పుడు వచ్చిన కమీషన్ చెల్లించి అండగా నిలవాలి. కానీ, అధికారులు కమీషన్ ఇవ్వకుండా ఏళ్ల తరబడిగా పిడికపెట్టారు. అడిగినంత ముట్టజెప్పిన వారితో కమీషన్ ఇవ్వవచ్చు. లేదంటే కంటి పాటు చెప్పి నిర్వాహకులను ముప్పుతుల్యం పెడుతున్నారు. ఇందుకు కేంద్రం నిర్వాహకుడు కాపటి రాజుకు సుమారు ₹60లక్షల వరకు చెల్లింపాల్సి ఉన్నా.. వాటిని పెడింగ్లో పెట్టారు.

తమ సెంటర్లకు రావాల్సిన కమీషన్లను చెల్లించాలని నిర్వాహకులు రాజు కొన్నేళ్లుగా డీసీఎంఎస్ అధికారులకు మొర పెట్టడంపట్ల కనికరం చూపలేదు. చివరకు అధికారులు తమదైన వ్యూహం రచించారు. బాధితుడిని తమ దారిలోకి తెచ్చుకునేందుకు రంగం సిద్ధం చేశారు. కమీషన్ ఇవ్వడానికి కుదరదని, వాటికి సరిపోయేలా ఎరువులు సరఫరా చేస్తామని చెప్పి, రాజుతో ఇందులో ఓ ఎరువులు దుకాణం పెట్టించారు. దానికే సైతం రాజు ఒప్పుకున్నారు. ఆ మేరకు డీసీఎంఎస్ మేనేజర్ కొద్దికాల క్రితం రాజుకు నాలుగు లాటోల ఎరువులను సమీపించాడు. అయితే అందులోనూ అవినీతిని ప్రదర్శించారు. బహుశా మార్కెట్లో 28-28 అనే ఎరువు బస్తా ₹1555కు లభిస్తుండగా.. అధికారులు మాత్రం ₹1580 రేటు వేసి రాజుకు సరఫరా చేసినట్లు ఏసీబీకి ఇచ్చిన వివరణలో పేర్కొన్నారు. అందులోనూ కమీషన్లను దండుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఏదో రూపంలో తమ కేంద్రానికి రావాల్సిన కమీషన్ వస్తే చాలాసేపు రాజు ఎరువుల బస్తాలను తీసుకునే ప్రయత్నం ప్రతి లాటికీ రూ.లక్ష వోపున చెల్లించాలంటూ మేనేజర్ మళ్ళీ డిమాండ్ చేశాడు. దీంతో బాధితుడు ఏసీబీని ఆశ్రయించగా, లక్షల లంచం తీసుకుంటుండగా బిజినెస్ మేనేజర్ వెంకటేశ్వర్లరావుతోపాటు మరో అధికారి రెవెన్యూ డివిజన్లో పట్టుబడ్డారు. వెంకటేశ్వర్లరావు డీసీఎంఎస్లో పాతుకుపోయాడు. ఆయన కనుసన్నల్లోనే కార్యకలాపాలు జరిగివి. పాలకపర్లాలు కూడా ఆయన చెప్పినట్లే వేదం. దీంతో అక్రమాలకు అడ్డంకు అడుపు లేకుండా పోయింది. ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే ఇప్పుడు ఆయన పాపం పండించిన అభిప్రాయాల బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. ఆయన గురువారం ఏసీబీకి బిక్కడం తెలిసి చాలా మంది సెంటర్ నిర్వాహకులు ఏకంగా సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు.

వెంకటేశ్వర్లరావుపై డీసీవోకు ఫిర్యాదు

న్యాయం చేయాలని వేడుకున్న డీసీఎంఎస్ లీజుదారులు వెంకటేశ్వర్లరావు అక్రమాలకు ఒక్కోసార్లు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. హుజూరాబాద్లోని 20 మంది డీసీఎంఎస్ కాంప్లెక్స్ లీజుదారులు శుభ్రవారం డీసీవో రామానుజారావులకు కలిపి ఫిర్యాదు చేశారు. అద్దె విషయంలో వెంకటేశ్వర్లరావు నిరసనలు వ్యక్తం చేశారు, నిరసనలకు విరుద్ధంగా.. ఇన్చార్జింగా ఆగ్రెమెంట్లు చేశాడని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. అదేంటని అడిగితే దివ్యుని చోట చెప్పకొచ్చామని, లేదంటే కోర్టుకుపో అని వ్యంగంగా మాట్లాడేవాడని వాపోయారు. బహుశా వేలంలో షరతుల పొందిన తమను ముప్పుతుల్యం పెట్టాడని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంకటేశ్వర్లరావు చేసిన దుర్మార్గుత్వం పనులకు చాలామంది బాధాకారులు బతుకులు రోడ్డున పడ్డాయని చెప్పారు. విచారణ జరిపించి తమకు న్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారిలో లీజుదారులు మురికి అనిల్కుమార్, కొమురా మల్లారెడ్డి, గోలి దివాకర్, యాసాని చంద్రమౌళి, మూషం వెంకటనారాయణ వెంకటారవిందరెడ్డి, స్వర్ణం లక్ష్మీనారాయణ, తలకొక్కల శ్రీకాంత్లతోపాటు మరో 15మంది ఉన్నారు.



పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న కార్మిక సంఘాలు

సింగరేణి బొగ్గు గనుల వేలంపై కార్మిక లోకం కన్నెర్రజేసింది. వామపక్ష పార్టీలు, సింగరేణి కార్మిక సంఘాలతో కలిసి గల్లించింది. కరీంనగర్, పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ల ఎదుట మహాధర్నాకు దిగింది. ప్రైవేటీకరణ విధానాలను మానుకోవాలని, బొగ్గు బ్లాకుల వేలాన్ని ఆపాలని సింగరేణికి ఆ గేనులను కేటాయించాలని డిమాండ్ చేసింది.

పెద్దపల్లి, జూలై 5 (నమస్తే తెలంగాణ)/పెద్దపల్లి: పెద్దపల్లి జిల్లాలోని కార్మిక కేంద్రాలైన గోదావరిఖని, యెటికెనెలకొనల నుంచి కార్మిక సంఘాల నాయకులు, కార్మికులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు మహాధర్నా నిర్వహించారు. కేంద్రంలోని టీజీపీ ప్రభుత్వానికి, ప్రధాన మంత్రి మోదీకి వ్యతిరేకంగా నినదించారు. ఉదయం నుంచి ఆయా కార్మిక వాడల నుంచి బైకెలకు ఎర్రబాటలు బిగించి బైకెలతో ర్యాలీగా తరలివచ్చిన కార్మికులు కలెక్టరేట్ కార్యాలయ ప్రధాన ద్వారం ఎదుట బైకెలను నిర్వహించారు. మంచిర్యాల జిల్లా శ్రామణుల బొగ్గుగని బ్లాక్ను సింగరేణికి అప్పజెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. వామపక్ష కార్మిక సంఘాలైన ఏపటియూసీ, సిఐఐయూ, సీపిఐఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ, ఐఎఫ్ఐటి యూల నాయకులు, కార్మికలకు మహాధర్నాలో పాల్గొన్నారు.

గనుల వేలంపై కన్నెర్ర

- కార్మిక వాడల నుంచి కదిలిన దండు
- కరీంనగర్, పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ల ముట్టడి
- గనుల వేలాన్ని ఆపాలని వామపక్షాల మహాధర్నా
- సింగరేణికి కేటాయించాలని డిమాండ్
- టీజీపీ, ప్రధానికీ వ్యతిరేకంగా మిన్నంటిన నినాదాలు



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నాలో టీజీపీ వామపక్ష కార్మిక వాడల వెంకటరెడ్డి నాయకులు

- జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
- పాలిటికల్
- స్టూడెంట్-శాగమనం
- లీగల్ ట్రైబ్యునలు
- క్లాసిఫైడ్
- పదవీ విరమణ
- ప్రారంభోత్సవం
- శ్రద్ధాంజలి
- సిగిమా
- వివాహ మహోత్సవం
- షిప్ట్వర్క మహోత్సవం
- అగ్ని శుభకార్యాల

నమస్తే తెలంగాణ
మన రాష్ట్రం.. మన పక్షం..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటనల విభాగం..

సెల్: 9182 777 571